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もはや現代人にとって不可欠なものとなったインターネッ
ト。京大生はどのように利用しているのでしょうか。

ＰＣの接続方式

1日の利用時間 使用ブラウザ お気に入りサイト

利用目的

光回線を利用している人が半数近
くのようです。

一方で１割の人は自宅にインター
ネット環境がないようです。中に
は「インターネットなしでも十分に
情報を得ることができるから必要な
い」という意見もありました。

SNSやブログ、動画共有サイト
などを利用目的に挙げた人には、利
用時間が長くなる傾向があるようで
す。

また、光回線利用者は、ほかの人
に比べてやや利用時間が長いという
傾向がありました。

最もよく使用するWebブラウザ
を挙げてもらいました。Internet 
Explorerが多数派ですが、１日平
均４時間以上使う人のほとんどは
Internet Explorer以外のブラウザ
を使用しているという興味深い結果
が出ました。

多かった回答
・YouTube	 ・Wikipedia
・Yahoo!	 ・Google

ユニークな回答
・ADS（論文データベース）
・京大水泳部	 ・書けません
回答が多かったサイトはみなさん

ご存じでしょう。ユニークなものは、
論文データベースのように京大らし
くアカデミックなものから、ゲーム
の攻略サイトなどさまざまでした。
「書けません」と回答した人がよ

く使うサイトが気になります……。

やはり、調べものをするためにイ
ンターネットを利用する人が多いよ
うです。試験期間に調べることが多
くなる人もいるでしょう。

意外にも、利用目的にKULASIS
を挙げる人が半数に達しませんでし
た。KULASISのページを確認する
ことが日課となっているため、特に
意識していない人が多いのかもしれ
ません。
「mixiを利用しているか」という

質問には約半数の人がYesと回答し
ているので、実際にはSNSの割合
はもっと高いと思われます。

※複数回答可

京大は、小学校ではないのに、「しょうがくせい」がいっぱいいます。� （工・１　おとこう化け物）
⇒そうですね。休みの日はよく構内で走り回ってますよね。� （あれ、僕何か変なこと言いましたか？；編）


